
Zápis ze schůze VŽP Vrchlabí č.9 
 
Termín:    úterý 26. září 2023 
Místo:    Malá zasedačka – zámek 
Čas:    15:00 – 16:30 
 
Přítomni:  J. Kašpar, A. Plašil, D. Vodnárek, R. Vich, T. Vrbata 
Omluveni:  - 
Nepřítomni:  I. Farský, J. Šimurda 
Hosté: - 
 

1. Sumarizace příloh o nakládání s odpady k žádostem o příspěvky v roce 2023 proběhne ke konci roku 
 

2. VŽP projednalo situaci ohledně přípravy startu projektu revitalizace městského parku v Hartě 
(spolufinancovaného SFŽP) a veřejného projednání souvisejících aspektů (vč. kácení stromů), 
plánovaného na 17.10. od 16 hod. 

 

3. Omezení zábavní pyrotechniky: 
a. Zahájeny přípravy na silvestrovskou laserovou show (22:00 – 01:00) 
b. Osloveny místní firmy s návrhem participace na silvestrovské akci   
c. Vytvořena série šotů/rozhovorů se známými osobnostmi, které budeme promítat jako týdeník 

v kině, na FB, webovkách od poloviny října 
d. Vyjdou články v říjnovém Pulsu i Vrchlabinkách  
e. Připraven leták na podzimní distribuci 
f. Chceme zapojit školy/žáky formou projektového dne či projektové činnosti (na jednání 27.9.) 
g. Je žádoucí zabezpečit, aby pořadatelé akcí, kteří žádají o výjimku z nočního klidu v OZV při 

podání žádosti předem vyslovili souhlas s tím, že na akci nebude organizátorem používána 
zábavní pyrotechnika a že organizátor zároveň vyvine veškeré možné úsilí k tomu, aby ani 
účastníci jím pořádané akce zábavní pyrotechniku nepoužívali. Obdobný souhlas by měli 
vyjádřit také všichni žadatelé o městské granty a dotace. Bez tohoto předchozího písemného 
souhlasu by žádosti o výjimku z nočního klidu a o granty a dotace neměly být vůbec 
posuzovány. 

VŽP žádá Radu města, aby po projednání bodu g) zařadila tento bod na jednání příštího zastupitelstva 
s příslušným usnesením. 

 

4. Strategie města pro nakládání s odpady: 
a. Diskutován stav příprav na start nového systému od října 2023 i pokračují práce na 

zakomponování OSVČ (bez zaměstnanců) do městského systému tříděných odpadů s cílem 
jeho schválení na prosincovém ZM. 

b. VŽP doporučuje zahájit co nejdříve analytické a přípravné práce na změně systému od 
1.1.2025, abychom odešli od kapitační platby k platbě za nemovitost vázané na velikost 
nádoby. Zakomponování motivačního faktoru (objem a/nebo četnost) je podmínkou nutnou 
k úspěšnému dosažení cílů Vize 2035 schválené zastupitelstvem. Vlastní formulace OZV 
nebude problematická (existuje městy využívaný vzor MVČR), důležité bude správné 
nastavení minimálního základu dílčího poplatku a sazby poplatku, možné frekvence svozu, 
dostupné velikosti nádob atd. Důležité je také posoudit administrativní náročnost a aspekt 
černých duší a rizika černých skládek atd. 

VŽP (na základě hlasování 4:1:0, zdržel se p. Plašil) žádá Radu města, aby podnikla nezbytné kroky, 
které po důkladné analýze všech souvisejících aspektů umožní schválení nové OZV zastupitelstvem 
města do poloviny roku 2024 a zavede nový motivační systém od 1.1.2025. 

 

Termín příštího jednání VŽP bude určen v polovině listopadu dle aktuální fáze příprav a disponibility 
podkladů ohledně nového odpadového systému. 
 

Zapsal: Tomáš Vrbata 


